[bookmark: _GoBack]ОГИБДД МО МВД России «Заречный» предлагает принять участие в творческом конкурсе «Сидя дома изучаем ПДД».
Конкурс проводится среди детей дошкольного возраста (3 – 7 лет) и их родителей по следующим номинациям:
Рисунок «Мой безопасный двор, поселок, село деревня, город» - художественные работы, выполненные в любой технике исполнения.
Поделка «Безопасность на дорогах» - все виды декоративно-прикладного творчества (аппликация, вышивка, росписи по различным материалам, изделия из дерева и т. п.).
К участию в конкурсе допускаются дети в возрасте от 3-х до 7 лет и их родственники (родители, бабушки, дедушки, тети, дяди и т.д.)
Выполненные работы представляются в электронном виде (фотография рисунка или поделки) и направляются на электронную почту gibdd.beloyarka75@yandex.ru с пометкой в теме сообщения Конкурс «Сидя дома изучаем ПДД» не позднее 15 июня 2020 г.
Все работы предоставленные участниками в течение трех суток с момента получения публикуются организаторами конкурса на официальной странице ОГИБДД МО МВД России «Заречный» в социальной сети «Вконтакте». Здесь же указывается фамилия и имя автора работы, его возраст.

Трех победителей в каждой номинации (рисунок и поделка) определят организаторы конкурса. Также еще трех победителей (3 рисунка и 3 поделки) за которых проголосует «лайками» большее количество человек, определят подписчики социальной сети «ВКонтакте».
