     07.10.19 г. в МБДОУ «Детский сад № 8 «Родничок» прошла акция «Родительский патруль».
   Цель патруля – следить за детской безопасностью вблизи образовательных организаций, еще раз напомнить о необходимости строгого соблюдения правил дорожного движения. 
   Представители «Родительского патруля» побеседовали с родителями юных пассажиров, где внимание водителей акцентировали на необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей, а также беседовали с взрослыми пешеходами о строгом соблюдении ПДД и недопущении нарушений правил дорожного движения на глазах у детей.
   В ходе реализации акции «Родительский патруль», были выявлены нарушения: со стороны водителей - двое из девяти водителей перевозили детей без ДУУ; со стороны пешеходов – четверо из шести пешеходов переводили детей через дорогу в неположенном месте.
   Мы выражаем благодарность члену родительского патруля – Устиновой Татьяне Сергеевне за активную жизненную позицию и помощь в работе по предупреждению детского дорожного травматизма.
   Уважаемые водители! Не забывайте о том, что когда дети находятся в салоне автомобиля, их безопасность целиком и полностью зависит от человека, сидящего за рулем.
   Уважаемые пешеходы! Не забывайте о том, что когда вы пешеход и рядом с вами ребенок, его безопасность целиком и полностью зависит от человека, который ведет их за руку.
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